

Berichtigungen:

- Jahrg. XXII, No. 5, S. 607, Z. 1 v. o. lies: »Carbonylgruppen der Oximierung unzugänglich« statt »Carbonylgruppen unzugänglich«.
- » » » 5, » 705, » 2 v. u. lies: »mitgetheilt« statt »mitgetheift«.
- » » » 5, » 707, » 2 v. o. lies: »veranlasste« statt »veranlassten«.
- » » » 5, » 707, » 8 v. o. lies: »ist uns« statt »ist es uns«.
- » » » 5, » 707, » 13 v. u. lies: »die Verbindung« statt »der Verbindung«.
- » » » 5, » 707, » 2 v. u. lies: »durch die Form« statt »durch Form«.
- » » » 5, » 708, » 2 v. o. lies: »Einmal die« statt »Einmal sei die«.
- » » » 5, » 709, » 19 v. o. lies: »besteht die« statt »besteht zwischen ihnen die«.
- » » » 5, » 709, » 2 v. u. lies: »oben« statt »S. 6«.
- » » » 5, » 709, » 2 v. u. lies: »Theile« statt »Theilen«.
- » » » 5, » 710, » 22 v. o. lies: »kalten« statt »kaltem«.
- » » » 5, » 711, » 6 v. o. lies: » β « statt » γ «.
- » » » 5, » 711, » 17 v. o. lies: »207⁰« statt »200⁰«.
- » » » 5, » 712, » 2 v. o. lies: »von« statt »oder«.
- » » » 5, » 712, » 10 v. o. lies: »Alkohol« statt »Alkohol«.
- » » » 5, » 713, » 7 v. o. lies: »nur« statt »und«.
- » » » 5, » 715, » 2 v. u. lies: »Substanz, welche durch Spaltung des« statt »Substanz des«.
- » » » 5, » 716, » 3 v. o. lies: » $C_{14}H_{10}N_2O$ « statt » $C_{14}H_{10}NO_2$ «.
- » » » 5, » 716, » 14 v. o. lies: »Benzildioxim - Moleküls« statt »Benzildioxim-Materials«.
- » » » 5, » 716, » 10 v. o. lies: »Essigsäureäthylester« statt »Essigsäureethylester«.
- » » » 5, » 716, » 15 v. u. lies: » γ -Dioxim« statt »Di- γ -oxim«.

Nächste Sitzung: Montag, 8. April 1889, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaal des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.